

## Форма паспорту оцінки регуляторного акта

Найменування органу державної влади або місцевого самоврядування Новокаховська територіальна громада		
Назва, дата прийняття та номер акта від 06.06.2018 року №1397 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік на території міста Нова Каховка (код згідно з КОАТУУ 6510700000)		
<b>Чи є акт регуляторним</b>		
1	Чи є акт обов'язковими для виконання двома та більше суб'єктами господарювання?	Ні ___ ✓ Так ___ (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
2	Чи встановлює акт обов'язкові для виконання вимоги (наприклад, вимірювані параметри, вимоги щодо кваліфікаційного рівня, вимоги щодо зовнішнього вигляду тощо)?	✓ Ні ___ Так ___ (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
3	Чи визначає акт механізми забезпечення дотримання вимог (обов'язок отримання дозволу, погодження або отримання іншої адміністративної послуги, надання підтверджуючого документу, проведення експертизи, здійснення заходів контролю, подання звітності, тощо)?	✓ Ні ___ Так ___ (пояснення наводиться у обґрунтуванні розділу «Рекомендації»)
<b>Висновок:</b> - акт є регуляторним; - акт не є регуляторним та не потребує подальшого аналізу		
<b>Відповідність вимогам актів вищої юридичної сили, а також компетенції відповідного органу</b>		
1	Чи відповідає акт вимогам актів вищої юридичної сили?	Так ___ ✓ Ні ___
2	Чи акт був прийнятий в межах компетенції органу?	✓ Так ___ Ні ___
<i>У разі, якщо виявлено невідповідність хоча б одному із зазначених критеріїв подальші розділи паспорту не заповнюються (за винятком розділу «Рекомендації» у якому наводиться відповідне обґрунтування).</i>		
3	Чи були дотримані вимоги законодавства щодо процедури прийняття регуляторних актів?	Так ___ Ні ___
<i>У разі, якщо виявлено невідповідність цьому критерію, продовжується заповнення наступних розділів паспорту, а у розділі «Рекомендації», за умови доцільності даного регулювання, зазначається про необхідність визнати цей акт таким, що потребує втрати чинності з одночасним розробленням нового регулювання з дотриманням всіх необхідних регуляторних процедур.</i>		
<b>Рекомендації</b>		
Зазначається один з наступних варіантів:		

- Залишити акт без змін.
- Внести зміни до діючого акта.
- Визнати таким, що втратив чинність, діючий акт та прийняти новий із дотриманням вимогам законодавства щодо змісту акта та процедури його прийняття.
- **Повністю визнати таким, що втратив чинність.**

Обґрунтування:

На території Новокаховської ТГ прийнято новий регуляторний акт про встановлення ставок нерухомого майна, відмінного від земельної ділянки на 2022 рік. Враховано вимоги чинного законодавства та фактичний економічний стан громадян та юридичних осіб. Скасований даний акт, оскільки не відповідає вимогам актів вищої юридичної сили.

Заступник міського голови



Леонід ЧУРСИНОВ